



DOI da errata: <http://dx.doi.org/10.1590/1809-4422asoc20190101vu2019l2aoerrata>

ERRATA

No artigo CONFLITOS AMBIENTAIS NA MACROMETRÓPOLE PAULISTA: PARANAPIACABA E SÃO SEBASTIÃO, com número de DOI:

<http://dx.doi.org/10.1590/1809-4422asoc20190101vu2019l2ao>, publicado no periódico Revista Ambiente & Sociedade, Vol 22, nas páginas 01 e 20:

Onde se lia:

LEANDRA GONÇALVES REGINA

Leia-se:

LEANDRA REGINA GONÇALVES

In the article Environmental conflicts at São Paulo Macrometropolis: Paranapiacaba and São Sebastião, with DOI number:

<http://dx.doi.org/10.1590/1809-4422asoc20190101vu2019l2ao>, published in the journal Revista Ambiente & Sociedade, Vol 22, On pages 01 and 18:

Which read:

LEANDRA GONÇALVES REGINA

Read:

LEANDRA REGINA GONÇALVES